

ORDINANZA N. 15 IN DATA 8/11/2018

OGGETTO: Modifica dell'Ordinanza 3/2018 del 14 marzo 2018. Disciplina delle attività svolte nell'ambito della circoscrizione dell'Autorità di Sistema Portuale del Mare Adriatico Meridionale ai sensi dell'art. 68 del Codice della Navigazione.

Il sottoscritto, Prof. Avv. Ugo Patroni Griffi, Presidente dell'Autorità di Sistema Portuale del Mare Adriatico Meridionale, giusta nomina di cui al Decreto del Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti n. 128 in data 5 aprile 2017:

VISTA la legge 84/94 e s. m. i. ed in particolare gli artt.6, comma 1 lett. a), 8, comma 3, lett. h);

VISTO il Decreto Legislativo 4 agosto 2016 n.169 che ha previsto la soppressione delle Autorità Portuali e il subentro ad esse di nuovi Enti denominati Autorità di Sistema Portuale;

VISTA l'Ordinanza n. 3/2018 del 14 marzo 2018;

RILEVATO che nel modello "Rinnovo 68" allegato alla citata Ordinanza, per mero errore materiale, è stato riportato l'importo di € 150,00 quale onere dovuto per il rinnovo dell'iscrizione nei Registri ex art. 68 del Codice della Navigazione;

ORDINA

Articolo 1

Il modello "Rinnovo 68" allegato al "Regolamento per la disciplina delle attività industriali, commerciali e artigianali esercitate nell'ambito della circoscrizione territoriale dell'Autorità di Sistema Portuale del Mare Adriatico Meridionale", approvato con l'Ordinanza. 3/2018 del 14 marzo 2018, è sostituito dal modello allegato alla presente Ordinanza.

Articolo 2

La presente Ordinanza viene pubblicata sul portale internet dell'Autorità di Sistema Portuale del Mare Adriatico Meridionale <u>www.adspmam.it</u> nonché sull'Albo pretorio online della stessa Autorità ed entra in vigore a decorrere dal giorno successivo alla pubblicazione.

E' fatto obbligo, a chiunque spetti, di osservare e far osservare la presente Ordinanza.

Bari, 11 8 11 2018

II Presidente Prof. Avv. Ugo PATRONI GRIFFI

V

a a

Applicare marca da bollo

Modello di domanda di Rinnovo Iscrizione al Registro ex art.68

(da presentare entro il 31 gennaio di ogni anno) All'Autorità di Sistema Portuale del Mare Adriatico Meridionale

II/La so	ottoscritto/a	nato/a alla					
ii	e residente in						alla
107,117		n in	qualità	di	titolare	e/o	legale
A SECULIAR STATE OF THE SECURIAR STATE OF TH	sentante della Ditta/Società						
con se	de legale in	Cap alla via/piazza_					. n
P.I	C.F.	telefono					
cell	fax	e-mail					
iscritto	nel Registro ex art. 68 per l'anno	relativamente al,	ai porto/	/i di	☐ Bari	, 🗆 в	rindisi,
□ Mar	nfredonia, 🗆 Barletta 🗖 Monopoli,	(barrare la/le casella/e di ir	nteresse), P	er	le segue	enti	attività
il rinno	vo dell'iscrizione in parola per l'anno .	CHIEDE					
Δ tal fir	ne, ai sensi dell'art. 46 del DPR 445/00						
/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	10, at settis dell'att. 40 del 51 N 443, 00	DICHIARA					
	che non sono intervenute modifiche reche la Ditta/Società è in regola con gli con quelli relativi all'assicurazione professionali; di aver effettuato, a titolo di contril dell'iscrizione nel registro, il versamei (3 porti) - □ € 400,00 (4 porti) - □ Tesoriere dell'Autorità di Sistema Por Codice IBAN IT24N054240429700000 di aver effettuato, l'ulteriore versame per i diritti previsti dall'art. 5 – 4° co pesante/trattore stradale inserito ne Tesoriere dell'AdSP, Banca Popolare Iscrizioni/rinnovi relativi agli anni dal 2019 in poi). di autorizzare al trattamento dei dati	i adempimenti contributivi obbligatoria contro gli i buto forfettario per spesento di □ € 100,00 (1 porto € 500,00 (5 porti) [barrartuale del Mare Adriatico M000561; ento (da calcolarsi per ogni apoverso, nella misura di ell'apposito elenco allega e di Bari: Codice IBAN IT2	, previden infortuni e di istrut) - □ € 200 re la case Meridiona porto nel € 10,00 (to alla pr	toria 0,00 ella c le, Ba qua dieci	e assiste lavoro e conness (2 porti) li interes anca Pop le si esero /00) per ite richie	nziali le n se al i - □ € sse] p olare cita l'a ogni sta pi	nonché nalattie rinnovo 300,00 resso il di Bari: attività) veicolo resso il
Data		Timbro e	e Firma de	l leg	ale rappr	esent	ante
Allegati p	er rinnovo: – ricevuta del versamento di € Meridionale Banca Popolare di Bari quale s						

- comunicazione di eventuali modifiche intervenute;
- dichiarazione resa ai sensi del 445/200 attestante l'elenco mezzi e personale;
- una marca da bollo in corso legale che sarà applicata sul Certificato d'Iscrizione.